Αριθμητικές παραστάσεις
[image: Προτεραιότητα πράξεων - YouTube]Να υπολογιστούν τα παρακάτω:
1. 82 ∙ (25-7) + (50-25): 52 - 4∙ 6 


1. 33∙ (24- 4∙ 3) + (25 -8): 6 – 50∙ 41


1. 11∙ (33 -7) - 5∙ (11- 23) + 43: 8


1. 71∙ (18 -11) – 24: 3 + (20+ 23 -22): 2
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Mapadeiypa 3 —

N Apxud spSoov gxoups mapevlson , Ba TpEna TpdHTa va kdve

(2 A+ 3) ~3-2+52-22.32+10-2 g mpdag péoa oz autv, axoAouBdvrag mdvra T capd Tou
Sovpe e

(2+3)"-3-2+5 -22.324+10-2

(5)Z —-3.24+52-22.32410-2 ©a uroloyivoups Thpa i Suvdpstg
25-3.2+25-4.9+10-2 Kévoupe toug moAlamAaciacpiolic kat Tig Sapéoag
25-6+25-36+20 Kdvoupe g tpooBioas Kai s apaipioas , yia va Bpovis
™y Ty e wapdetacng
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